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Sehr geehrter Kunde!
aáÉ=îçêäáÉÖÉåÇÉ=bêë~íòíÉáääáëíÉ=ïìêÇÉ=òìë~ããÉåÖÉëíÉääíI=ìã=ÇáÉ=iáÉÑÉêìåÖ=îçå=bêë~íòíÉáäÉå=ÑΩê=
fÜêÉ=mçëÅÜJj~ëÅÜáåÉ=ÉáåÑ~ÅÜ=ìåÇ=ëÅÜåÉää=~ÄïáÅâÉäå=òì=â∏ååÉåK
táê=ÄáííÉå=páÉ=Ç~ÜÉê=ìã=ÉáåáÖÉ=^åÖ~ÄÉå=ÄÉá=ÉáåÉê=bêë~íòíÉáäÄÉëíÉääìåÖW

D • Artikelnummer der Maschine 
(am Typenschild der Maschine)

• Seriennummer
(am Typenschild der Maschine)

• Ihre Versandadresse

• Artikelnummer, Benennung und Stückzahl 
der gewünschten Ersatzteile 
(aus dieser Ersatzteilliste)

• gewünschte Versandart (Post, Post-Express,......)

Dear customer,
íÜáë=ëé~êÉ=é~êíë=äáëí=Ü~ë=ÄÉÉå=éêÉé~êÉÇ=Ñçê=óçì=Ñçê=É~ëáÉê=~åÇ=Ñ~ëíÉê=Ü~åÇäáåÖ=çÑ=ÇÉäáîÉêó=çÑ=ëé~êÉ=
é~êíë=Ñçê=óçìê=mlp`eJã~ÅÜáåÉK
qÜÉêÉÑçêÉ=ïÉ=~êÉ=~ëâáåÖ=Ñçê=ëçãÉ=ÇÉí~áäë=ïÜÉå=çêÇÉêáåÖ=ëé~êÉ=é~êíëW

• Article number of machine 
(see type plate on machine)

• Serial number (see type plate 
on machine) resp.

• Your delivery address

• Article number, name and number of pieces of
required spare parts (out of this spare parts list)

• Required kind of dispatch
(mail, mail express, courier, etc.)

Cher Client!
`ÉííÉ=äáëíÉ=ÇÉ=éá≠ÅÉë=ÇÉ=êÉÅÜ~åÖÉ=~=¨í¨=¨í~ÄäáÉ=Ç~åë=äÉ=Äìí=ÇÉ=Ñ~ÅáäáíÉê=Éí=ÇÛ~ÅÅ¨ä¨êÉê=ä~=äáîê~áëçå=
ÇÉë=éá≠ÅÉë=ÇÉ=êÉÅÜ~åÖÉ=éçìê=îçíêÉ=ã~ÅÜáåÉ=mlp`eK
bå=Å~ë=ÇÉ=Åçãã~åÇÉ=ÇÉ=éá≠ëÉëI=åçìë=îçìë=éêáçåë=ÇÉ=Ñçìêåáê=äÉë=áåÇáÅ~íáçåë=ëìáî~åíÉëW

• Référence de la machine
(voir plaque signalétique)

• Numéro de série de la machine
(voir plaque signalétique)
• Adresse de livraison exacte

• Adresse de livraison exacte
• Référence, dénomination et nombre de pièces

souhaitées (sur cette liste de pièces)
• Mode d’expédition souhaité

Geachte klant!
aÉ=çåÇÉêÇÉäÉåäáàëí=áë=òçÇ~åáÖ=ë~ãÉåÖÉëíÉäÇ=çã=ÇÉ=äÉîÉêáåÖ=î~å=çåÇÉêÇÉäÉå=ëåÉä=Éå=ÇìáÇÉäáàâ=
íÉ=âìååÉå=ä~íÉå=éä~~íëîáåÇÉåK
a~~êçã=ãçÉí=ì=áåÇáÉå=ãçÖÉäáàâ=~äë=ì=çåÇÉêÇÉäÉå=ÄÉëíÉäÇ=çåÇÉêëí~~åÇÉ=ÖÉÖÉîÉåë=åçÉãÉåW

• Artikelnummer van de machine
(Staat op Type-plaatje aan de machine)

• Serienummer van de machine, 
(Staat op Type-plaatje aan de machine)

• Uw verzendingsadres

• artikelnummer, benaming en aantal stuks
van de gewenste reserveonderdelen
• Gewenste wijze van verzending

(post, post-express,......)

GB

F

NL

ÖSTERREICH: POSCH GmbH, Paul-Anton-Keller-Str.40, A-8430 Leibnitz, Tel.: 03452/82954,Fax: 03452/82954-53,
e-mail: leibnitz@posch.com

DEUTSCHLAND: POSCH GmbH, Preysingallee 19, D-84149 Velden/Vils, 84145 Postfach, Tel.: 08742/2081,
Fax: 08742/2083, e-mail: velden@posch.com

Die Bestellung richten Sie bitte an den Fachhandel, die Gebietsvertretungen, oder an:
Please send your order to our representative in your country or to:

Adressez vos commandes à votre revendeur local ou à:
Onderdelen kunt u bestellen bij uw handclaar of bij de POSCH-importeur:

Angaben über technische Daten, Abmessungen, Abbildungen sowie Änderungen unterliegen der Fortentwicklung und sind
daher nicht für die Lieferung verbindlich. Druck- und Satzfehler vorbehalten.
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PVMMP

Beispielblatt Spalttisch (185-)

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pé~äííáëÅÜ cNMM=OMMM N Q pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jUJS=afkVUR kNVM=NRRM N

O ^äì=J=iÉáëíÉ cOMM=NOPQ N R pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNPQ kNVM=NUUM N

P pÉåââçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVSP kNVM=NNMM N pé~äííáëÅÜ=âçãéäÉíí cMMM=MNNN

Indien er geen nummer achterstaat betekent dit

Die Baugruppe, die auf dem 
Ersatzteillistenblatt dargestellt wird

lesquelles cette page est valable (ex. pour 
Indique le numéro des machines pour

S’il n’y a pas de numéro, la page est valable
pour toutes les machines.Assembly group which you see on the 

page of your spare parts list

Ensemble ou sous-ensemble détaillé sur la
page de la liste de pièces

Het onderdeel dat bedoeld wordt

D

GB

F

NL

met het onderdeel(bijv. geldt voor machines
Geeft aan welk machinenummer overeenkomt 

dat het onderdeel voor alle machinenummers

NL

Ffür den dieses Blatt gilt
Gibt den Bereich von Maschinennummern an,

Keine Eintragung bedeutet, daß das Blatt für alle 
Maschinen gilt.

for this page (i.e. from machine no. 185 on). 
Shows the range of machine numbers ,

No remark means that this page is valid
for all machines.

GB

D

vanal nr. 185-). 

hetzelfde is.

machines à partir du N°185)
(z.B. ab Maschine Nr.185).

Be
isp
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Die Benennung des Teiles

Name of part groupGB

D

Désignation de la pièceF

OnderdeelnaamNL

Die Artikelnummer des Teiles

Article no. of partGB

D

Référence de la pièceF

ArtikelnummerNL

Die Anzahl der Teile pro Baugruppe

Number of parts per assemblyGB

D

Nombre de pièces nécessaires par ensembleF

Aantal dat nodig is per machineNL



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=Q VNONJ

Plazierung des Typenschildes
Die Artikelnummer der Maschine Die Seriennummer der Maschine

Baujahr der Maschine (ersten beiden Zahlen)

^êíK=kêKW MRMQSOUhpÉêáÉååêKWjSOMO

w~éÑïÉääÉ=ã~ñKW PUM=rLãáå
qóéÉW eóÇêçJ`çãÄá=NRí=mwd



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RVMUV

Montagehinweise
Montagehinweise / Instruction for assembly / Instructions de montage / Montagevoorschriften

Ölfüllmenge / Oil capacity / Contenance huile en litres / Moeveelheid olie

Klebehilfsmittel(Dichtungen) / Adhesive(sealings) / Différents types de colles(Joints) / Lijmen(Pakkingen)

Einfetten von Hand / Grease by hand / Graisser au pinceau / Handmatig invetten

Einfetten mittels Fettpresse / Grease with lubrication gun / Graisser à l’aide d’une pompe / Invetten met vetspuit

A .....Getriebeöl / Transmission oil / Huile de boîtier / Machineolie

B .....Hydrauliköl / Hydraulic oil / Huile hydraulique / Hydrauliekolie

C .....Schmieren / Lubricate / Huiler / Smeren

D .....Mehrzweckfett (Wälzlager) / Universal grease (rolling bearing) /
Graisse multiusage (roulements) / Lagervet

F .....Molykote Kupferpaste / Copper paste / Graisse molycote / Molykote vet

G .....Mineralölfett / Grease based on mineral-oil / Graisse minérale / Vet op minerale basis

 .....Anzugsdrehmoment (Nm) / Torque of bolts (Nm) / Couple de serrage en Nm / Aadraaimoment (Nm) 

I .....Loctite 222 

J .....Loctite 243 

K .....Loctite 270 

L .....Loctite 518 

M .....Loctite 577 

N .....Loctite 638 

.....Loctite IS-496 

S .....Öldruckeinstellung (bar) / Oil pressure (bar) / Réglage de la pression hydraulique (bar) / 

E .....Fett Mineralölbasis / Grease based on mineral-oil / Graisse minérale / 

Vet op minerale basis

Oliedrukinstelling (bar)

Q .....Teflon-Dichtungsband / Teflon-Sealingband

R .....Silikon 

P .....Pattex 

Joint teflon/ Teflon-Pakkingslint

T .....Motoröl / motor oil / moteur huile / motor olie

.....Trockenschmierstoff D321 R / Bonded lubricant D321 R / Film lubrifiant sec D321 R / Droge film D321 RU

O

V .....SKF-Montagefett (Antifret G1) / SKF-mounting grease (Antifret G1) /
SKF-Graisse (Antifret G1) / SKF-Lagervet (Antifret G1)

H



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=S OTNP~
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=TOTNPÄ

Gestell 15t

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N

dÉëíÉää=mwLmp cNMM=PORQ

N

NO aêÉáéìåâíÄçäòÉå=çÄÉå cNMM=OSOP N

dÉëíÉää=mwLmp=Hub 1,2m cNMM=PVRT NP aêÉáéìåâíÄçäòÉå=ìåíÉå cOMM=URQS O

dÉëíÉää=mwd cNMM=PORR NQ ^ÄÇÉÅâéä~ííÉ cOMM=RVSQ N

dÉëíÉää=mwd=EÑΩê=cìåâëÉáäïáåÇÉF cNMM=QRTN NR cΩÜêìåÖëéä~ííÉ cOMM=RVSP N

dÉëíÉää=mwd=Eãáí=ÜóÇêK=eÉÄÉîçêêáÅÜíìåÖF cNMM=PPRS
NS

cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ cOMM=RSRO
O

dÉëíÉää=mwd=Hub 1,2m cNMM=PVRU cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ=Hub 1,2m cOMM=UQSO

dÉëíÉää=mwd=Hub 1,2m=E=ÜóÇêK=eÉÄÉîçêêKF cNMM=PVSO NT pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVPQ kNVM=NSTM Q

dÉëíÉää=b cNMM=PORT NU pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVUR kNVM=NSVM Q

dÉëíÉää=b=Hub 1,2m cNMM=PVSN NV pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñSM=afkVPP kNVM=MVTO O

dÉëíÉää=b=Eãáí=ÜóÇêK=eÉÄÉîçêêáÅÜíìåÖF cNMM=QQMT OM aáëí~åòÄäÉÅÜ=MIP cOMM=QPRO O

dÉëíÉää=mwb cNMM=QQVT ON aáëí~åòÄäÉÅÜ=MIR cOMM=QQMO N

dÉëíÉää=mwdb cNMM=PORU OO pÅÜìíòÄΩÖÉä=êÉÅÜíë cNMM=OVQT N

dÉëíÉää=mwdb=Hub 1,2m cNMM=PVSM OP pÅÜìíòÄΩÖÉä=äáåâë cNMM=OVQS N

dÉëíÉää=mwdb=Eãáí=ÜóÇêK=eÉÄÉîçêêáÅÜíìåÖF cNMM=PTRM OQ h~éëíç=di=QUñOIR wOMM=MONS O

dÉëíÉää=mwdb=Eãáí=ÜóÇêK=eÉÄÉîçêêáÅÜíìåÖ=
~ìÅÜ=ÄÉá=bJ^åíêáÉÄF cNMM=QTRP OR cÉÇÉêëé~ååêçÜê cOMM=TNQN O

O
wóäáåÇÉê=(siehe Seite 58) cOMM=UUMP

N
OS pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNNM=afkVPN kNVM=MVUQ O

wóäáåÇÉê=Hub 1,2m=(siehe Seite 59) cOMM=UUMQ OT qÉääÉêÑÉÇÉê=RMñNUIQñP=afkOMVP kNVM=PMVR NO

P sÉêëÅÜäì≈ëÅÜê~ìÄÉ=jPMñNIR=afkVNM kNVV=MNPM N OU qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkSMP kNVM=NOTM Q

Q ^äì=J=oáåÖ=PMñPSñO=afkTSMP kNVM=OSTS N OV pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q

R £äëí~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNUñNIR wPPM=MPTO N PM pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM Q

S lJoáåÖ=NRIRQñOISO wNSM=MVTM N PN pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVPP kNVM=MOPM P

T dÉäÉåâïÉääÉå~ìÑÜ®åÖìåÖ cOMM=SVNU N PO pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM P

U pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkVPP kNVM=MSTM N PP aêÉáéìåâíëÅÜáÉåÉ cNMM=QORN N

V pÅÜìíòíçéÑ cOMM=NMMS N PQ pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM N

NM _ÉäΩÑíìåÖëëÅÜê~ìÄÉ wNSM=MPVN N PR ^ÄëíΩíòÄΩÖÉä=(nur bei E / PZGE - Maschinen 
mit hydr. oder mech. Hebevorrichtung) cOMM=UTUS N

NN hä~ééëíÉÅâÉê=NMñQR wOMM=OMRN R
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pÉáíÉ=U OTMS~

Gestell 17t
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=VOTMSÄ

Gestell 17t

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N

dÉëíÉää=mwLmp cNMM=PORQ

N

NP aêÉáéìåâíÄçäòÉå=ìåíÉå cOMM=URQS O

dÉëíÉää=mwLmp=Hub 1,2m cNMM=PVRT NQ ^ÄÇÉÅâéä~ííÉ cOMM=RVSQ N

dÉëíÉää=mwd cNMM=PORR NR cΩÜêìåÖëéä~ííÉ cOMM=TSQU N

dÉëíÉää=mwd=Eãáí=ÜóÇêK=eÉÄÉîçêêáÅÜíìåÖF cNMM=PPRS
NS

cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ cOMM=RSRO
O

dÉëíÉää=mwd=Hub 1,2m cNMM=PVRU cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ=Hub 1,2m cOMM=UQSO

dÉëíÉää=mwd=Hub 1,2m=E=ÜóÇêK=eÉÄÉîçêêKF cNMM=PVSO NT pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVPQ kNVM=NSTM Q

dÉëíÉää=b cNMM=PORT NU pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVUR kNVM=NSVM Q

dÉëíÉää=b=Hub 1,2m cNMM=PVSN NV pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñSM=afkVPP kNVM=MVTO O

dÉëíÉää=b=EÑΩê=ÉáåÑ~ÅÜÉë=qê~âíçêÑ~ÜêïÉêâF cNMM=QRPR OM aáëí~åòÄäÉÅÜ=MIP cOMM=QPRO O

dÉëíÉää=mwb=Hub 1,2m cNMM=QTQO ON aáëí~åòÄäÉÅÜ=MIR cOMM=QQMO N

dÉëíÉää=mwdb cNMM=PORU OO pÅÜìíòÄΩÖÉä=êÉÅÜíë cNMM=OVQT N

dÉëíÉää=mwdb=Hub 1,2m cNMM=PVSM OP pÅÜìíòÄΩÖÉä=äáåâë cNMM=OVQS N

dÉëíÉää=mwdb=EÑΩê=cìåâëÉáäïáåÇÉF cNMM=QTOR OQ h~éëíç=di=QUñOIR wOMM=MONS O

O
wóäáåÇÉê=(siehe Seite 60) cOMM=UTVS

N
OR cÉÇÉêëé~ååêçÜê cOMM=TNQN O

wóäáåÇÉê=Hub 1,2m=(siehe Seite 61) cOMM=UTVT OS pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNNM=afkVPN kNVM=MVUQ O

P sÉêëÅÜäì≈ëÅÜê~ìÄÉ=jPMñNIR=afkVNM kNVV=MNPM N OT qÉääÉêÑÉÇÉê=RMñNUIQñP=afkOMVP kNVM=PMVR NO

Q ^äì=J=oáåÖ=PMñPSñO=afkTSMP kNVM=OSTS N OU qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkSMP kNVM=NOTM Q

R £äëí~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNUñNIR wPPM=MPTO N OV pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q

S lJoáåÖ=NRIRQñOISO wNSM=MVTM N PM pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM Q

T dÉäÉåâïÉääÉå~ìÑÜ®åÖìåÖ cOMM=SVNU N PN pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVPP kNVM=MOPM P

U pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkVPP kNVM=MSTM N PO pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM P

V pÅÜìíòíçéÑ cOMM=NMMS N PP aêÉáéìåâíëÅÜáÉåÉ cNMM=QORN N

NM _ÉäΩÑíìåÖëëÅÜê~ìÄÉ wNSM=MPVN N PQ pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM N

NN hä~ééëíÉÅâÉê=NMñQR wOMM=OMRN R PR ^ÄëíΩíòÄΩÖÉä=(nur bei E / PZGE - Maschinen 
mit hydr. oder mech. Hebevorrichtung) cOMM=UTUS N

NO aêÉáéìåâíÄçäòÉå=çÄÉå cNMM=OSOP N



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=NM OVTT

Antrieb über Zapfwelle Type PZG

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N mìãéÉ=NMM=(siehe Seite 52) wNRQ=MMVV N V báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akOR=OUiLTMM wNUM=MORS N

O pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñQM=afkVPN kNVM=MQTM Q NM pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=ORJQM wOMM=OMUM N

P pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM Q NN báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLURM wNUM=MMTS N

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM Q báåÑ~ÅÜJiÉáíK=akNO=NSpLNNMM=(Hub 1,2m) wNUM=MNMU

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q NO bl=jNSJp wNTM=MNRM N

S bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM N NP bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

T bl=of=NñNLO wNTM=MPSR N NQ bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

U bl=udb=OUJmioJba wNTM=MPOM N
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=NNOTNN~

Antrieb über Zapfwelle mit hydr. Hebevorrichtung - Type PZG HH
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=NO OTNNÄ

Antrieb über Zapfwelle mit hydr. Hebevorrichtung - Type PZG HH

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=iZSMM cOMM=PUPS N NU ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=dNLOÒ cOMM=NRTV N

O pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OT=J=QM wOMM=OMUM Q NV báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNOMM wNTT=MNOM O

P ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=dPLQÒ wNTM=MQSM N
OM

báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNRMM wNTT=MNRN
N

Q mìãéÉ=Pm_OTLOm_SIO=(siehe Seite 55) wNSM=MNSM N báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNSRM=(Hub 1,2m) wNTT=MNSR

R pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñQR=afkVPP kNVM=MRMM Q ON pÅÜìíòëÅÜä~ìÅÜ=RMñNNMM wRMM=MNNM N

S páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM Q OO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLTRR wNTT=MMTR N

T táåâÉäÑä~åëÅÜ=Pdj=J=dPLQÒ wNSM=MQUM N OP håáÉ=VO=NLO wNTM=MQTU N

U táåâÉäÑä~åëÅÜ=Odj=J=dNLOÒ wNSM=MQTM N OQ bl=udb=NM=miLjNUñNIRJba wNSV=MQVM Q

V táåâÉäÑä~åëÅÜ=NdLP=J=dNLOÒ wNSM=MQRM O OR bl=udb=NM=miLoNLOJba wNSV=MQVN O

NM dÉíêáÉÄÉ=Pm=(siehe Seite 50) wNSM=MUOO N OS bl=ubi=NM=mi wNSV=MQTM N

NN pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkVPP kNVM=MSTM Q OT bl=sh^=NM wNSV=MQRR N

NO pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVPM S OU bl=jNMJi wNSV=MQUR N

NP páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNO=oáéJiçÅâ kNVM=ONNM Q OV bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

NQ w~ÜåâìééäìåÖ=_cP wNSM=MRQM N PM bl=jNSJp wNTM=MNRM O

NR báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLURM wNUM=MMTS N PN bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

NS bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM N dÉíêáÉÄÉ∏ä=p^bURtJVM wOMM=NRPM MIRä

NT ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=iZRQM cOMM=PQOO N



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=NPOTRV~

Antrieb  über Zapfwelle mit Funkseilwinde - Type PZG W
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=NQ OTRVÄ

Antrieb über Zapfwelle mit Funkseilwinde - Type PZG W

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=iZRQM cOMM=PQOO N NS bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM N

O pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OT=J=QM wOMM=OMUM Q NT bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

P ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=dPLQÒ wNTM=MQSM N NU bl=jNSJp wNTM=MNRM O

Q mìãéÉ=Pm_OTLOm_SIO=(siehe Seite 55) wNSM=MNSM N NV bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

R pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñQR=afkVPP kNVM=MRMM Q OM ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=iZTRM cOMM=PQOT N

S páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM Q ON ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=dNLOÒ cOMM=NRTV N

T táåâÉäÑä~åëÅÜ=Pdj=J=dPLQÒ wNSM=MQUM N OO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNRMM wNTT=MNRN N

U táåâÉäÑä~åëÅÜ=Odj=J=dNLOÒ wNSM=MQTM N OP bl=udb=NM=miLoNLOJba wNSV=MQVN Q

V táåâÉäÑä~åëÅÜ=NdLP=J=dNLOÒ wNSM=MQRM O OQ bl=ubi=NM=mi wNSV=MQTM N

NM dÉíêáÉÄÉ=Pm=(siehe Seite 50) wNSM=MUOO N OR bl=jNMJi wNSV=MQUR N

NN pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkVPP kNVM=MSTM Q OS bl=sh^=NM wNSV=MQRR N

NO pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVPM S OT håáÉ=VO=NLO wNTM=MQTU N

NP páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNO=oáéJiçÅâ kNVM=ONNM Q OU báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLRUM wNTT=MMRU P

NQ w~ÜåâìééäìåÖ=_cP wNSM=MRQM N OV bl=udb=NMJmio=PLUJba wNSV=MQSM Q

NR báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLVMM wNUM=MMVM N dÉíêáÉÄÉ∏ä=p^bURtJVM wOMM=NRPM MIRä



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=NROTPM~

Antrieb über aufsteckbare Ölpumpe - Type PZ
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=NS OTPMÄ

Antrieb über aufsteckbare Ölpumpe - Type PZ

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N mìãéÉ=Om_OSLa=(siehe Seite 53) wNSM=MMUM N NT aêÉÜãçãÉåíâÉííÉ cOMM=NOMP N

O w~ÜåâìééäìåÖ wNSM=MRPM N NU pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPM=afkVPP kNVM=MPVM N

P fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVNO kNVM=NNRV Q NV pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNMJU=afkVUR kNVM=NSMM N

Q c®ÅÜÉêëÅÜÉáÄÉ=jU=afkSTVUL^ kNVM=OMUM Q OM pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNPQ kNVM=NVMM O

R táåâÉäÑä~åëÅÜ=NdLP=J=dNLOÒ wNSM=MQRM N ON o~éáÇÖäáÉÇ=_PNM wOMM=MRSM N

S l=J=oáåÖ=NNQ wNSM=MVTM N OO ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=iZNPOM cOMM=NOMN N

T fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jSñOM=afkVNO kNVM=NNPU O OP pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OT=J=QM wOMM=OMUM O

U cÉÇÉêêáåÖ=jS=afkTVUM kNVM=OMTM O OQ ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=dPLQÒ wNTM=MQSM N

V táåâÉäÑä~åëÅÜ=Od=J=dPLQÒ wNSM=MQSM N OR báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLOPMM wNUM=MNRM N

NM l=J=oáåÖ=NNV wNSM=MVUP N OS bl=udb=NRJmioJba wNTM=MMSM N

NN fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOR=afkVNO kNVM=NNRU O OT bl=jNSJp wNTM=MNRM N

NO cÉÇÉêêáåÖ=jU=afkTVUM kNVM=OMVM O OU bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

NP dÉíêáÉÄÉ=Om=(siehe Seite 51) wNSM=MUNO N OV bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

NQ aêÉÜãçãÉåíÄäÉÅÜ cOMM=NOMO N PM dÉíêáÉÄÉÜ~äíÉÄçäòÉå cOMM=NOOV N

NR pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOM=afkVPP kNVM=MPSM Q PN pÉÅÜë~âåíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkVPP kNVM=MPTM N

NS c®ÅÜÉêëÅÜÉáÄÉ=jNM=afkSTVUL^ kNVM=ONMM Q dÉíêáÉÄÉ∏ä=p^bURtJVM wOMM=NRPM MIRä



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=NTOSVV

Antrieb über Traktorhydraulik und Zylinderverrohrung - Type PS

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N sÉåíáä=paNN=(siehe Seite 56) wNRO=MRMM N

NN
báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNNMM wNUM=MONU

N
O fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñTM=afkVNO kNVM=NNUM P báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNPRM=(Hub 1,2) wNUM=MOOO

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM O NO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLNSRM wNUM=MNPT N

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM P NP báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNSMM wNUM=MNPP N

R cáäíÉêJ^ÄÇÉÅâÄäÉÅÜ cOMM=NONS N NQ eóÇê~ìäáâëíÉÅâÉê=akNO=_dP wNSM=MSTM N

S pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkVPP kNVM=MNUM O NR pí~ìÄâ~ééÉ=NLO=_dP=êçí wNSM=MSUM O

T bl=udb=OMJmpoJba wNTM=MORM N NS báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNSMM wNUM=MOPR N

U bl=udb=NRJmioJba wNTM=MMSM N NT eóÇê~ìäáâëíÉÅâÉê=akNS=_dP wNSM=MSTO N

V bl=udb=OMJmpoJNLO wNTM=MORN N NU pÅÜáäÇ=łsçêä~ìÑ“ cOMM=NTMV N

NM bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM N NV h~ÄÉäÄáåÇÉê wOPM=MTTM O
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=NU OTNQ~

Antrieb über Traktorhydraulik und Zylinderverrohrung - Type PS R „Autospeed“
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=NVOTNQÄ

Antrieb über Traktorhydraulik und Zylinderverrohrung - Type PS R „Autospeed“

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N sÉåíáä=paNN=(siehe Seite 57) wNRO=MRMP N NP báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNSMM wNUM=MNPP N

O fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñTM=afkVNO kNVM=NNUM P NQ eóÇê~ìäáâëíÉÅâÉê=akNO=_dP wNSM=MSTM N

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM O NR pí~ìÄâ~ééÉ=NLO=_dP=êçí wNSM=MSUM O

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM P NS báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNSMM wNUM=MOPR N

R cáäíÉêJ^ÄÇÉÅâÄäÉÅÜ cOMM=NONS N NT eóÇê~ìäáâëíÉÅâÉê=akNS=_dP wNSM=MSTO N

S pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkVPP kNVM=MNUM O NU pÅÜáäÇ=łsçêä~ìÑ“ cOMM=NTMV N

T bl=udb=OMJmpoJba wNTM=MORM O NV h~ÄÉäÄáåÇÉê wOPM=MTTM O

U bl=udb=NRJmioJba wNTM=MMSM N OM báäÖ~åÖîÉåíáä wNRT=MUMM N

V bl=udb=OMJmpoJNLO wNTM=MORN N ON bl=udb=NSJmpo=PLQJba wNTM=MNTN O

NM bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM N OO bl=ubt=NSJmp wNTM=MNUM N

NN báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNNMM wNUM=MONU N OP bl=ubi=OMJmp wNTM=MOSS N

báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNPRM=(Hub 1,2) OQ bl=dw=NS=p wNTM=MNUS N

NO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLNPMM wNUM=MNPM N OR báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLSMM wNUM=MONM N



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=OM OTMN~

Antrieb über Elektromotor 4 kW - Type E4D

 M

430

7 5 1 29

10

11

9

8

19

17

18

15

16

2322 12

25

13

14
20

6 3121

24

7
6

3

2

26

28

27



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=ONOTMNÄ

Antrieb über Elektromotor 4 kW - Type E4D

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N bJjçíçê=Qât= wOPM=MNPM N NT fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jSñQR=afkVNO kNVM=NNQT Q

O pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVPP kNVM=MSRM Q NU cÉÇÉêêáåÖ=jS=afkTVUM kNVM=OMTM Q

P páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNO=_kNPOVO kNVM=ONNM Q NV ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=d=PLQÒ wNTM=MQSM N

Q pÅÜ~äíÉêÄäÉÅÜ cOMM=SVNR N OM pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OT=J=QM wOMM=OMUM O

R pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPR=afkVPN kNVM=MTMM Q ON p~ìÖëÅÜä~ìÅÜ cOMM=OSPV N

S pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM U OO táåâÉäÑä~åëÅÜ=Nd_LP wNSM=MQRR N

T pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVQM U OP l=J=oáåÖ=NNS wNSM=MVUM N

U mìãéÉåíê®ÖÉê=Om^ORM wNSM=MPRM N OQ báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLSMM wNUM=MMQT N

V hìééäìåÖëíÉáä=âÉÖÉäáÖ cOMM=OVNS N OR bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM N

NM hìééäìåÖëíÉáä=òóäáåÇêáëÅÜ cOMM=OVNT N OS bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

NN hìééäìåÖëëíÉêå wNSM=MROM N OT bl=jNSJp wNTM=MNRM N

NO mìãéÉ=Om_UIPLNVLa=(siehe Seite 54) wNSM=MNQN N OU bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

NP fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVNO kNVM=NNRV Q OV pÅÜ~äíÉê=(siehe Seite 49) wOPM=MQPP N

NQ páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM Q PM pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jQJS=afkVUR kNVM=NQMT Q

NR táåâÉäÑä~åëÅÜ=Od_ wNSM=MQSR N PN fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVNO kNVM=NORM Q

NS l=J=oáåÖ=NNV wNSM=MVUP N



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=OO OUPN~

Antrieb über Elektromotor 4 kW mit hydr. Hebevorrichtung - Type E4D HHE
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=OPOUPNÄ

Antrieb über Elektromotor 4 kW mit hydr. Hebevorrichtung - Type E4D HHE

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N bJjçíçê=Qât= wOPM=MNPM N OM ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=iZQMM cOMM=OSPV O

O fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVNO kNVM=NORM Q ON táåâÉäÑä~åëÅÜ=NdLPJdNLO wNSM=MQRM O

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM Q OO ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=d=NLOÒ cOMM=NRTV N

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPR=afkVPP kNVM=MTMM Q OP táåâÉäÑä~åëÅÜ=Nd_LP wNSM=MQRR N

R páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNO=_kNPOVO kNVM=ONNM Q OQ bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM N

S pÅÜ~äíÉêÄäÉÅÜ cOMM=SVNR N OR bl=jNSJp wNTM=MNRM N

T pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPR=afkVPN kNVM=MQOM Q OS bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

U pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNPQ kNVM=NVMM U OT bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

V pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q OU báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLTMM wNUM=MMTN N

NM mìãéÉåíê®ÖÉê=Om^ORM wNSM=MPRM N OV bl=udb=NMJmiLoNLOJba wNSV=MQVN O

NN hìééäìåÖëíÉáä=âÉÖÉäáÖ cOMM=OVNS N PM bl=ubi=NM=mi wNSV=MQTM N

NO hìééäìåÖëíÉáä=òóäáåÇêáëÅÜ cOMM=OVNT N PN bl=jNMJi wNSV=MQUR N

NP hìééäìåÖëëíÉêå wNSM=MROM N PO bl=sh^=NM wNSV=MQRR N

NQ mìãéÉ=mimOMIQLOMIULOMIO wNSM=MNQP N PP bl=udb=NMJmiLjNUñNIRJba wNSV=MQVM Q

NR fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVNO kNVM=NNRV Q PQ báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNOMM wNTT=MNOM O

NS páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM Q PR báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNRMM wNTT=MNRN N

NT táåâÉäÑä~åëÅÜ=Od_ wNSM=MQSR N PS pÅÜìíòëÅÜä~ìÅÜ=RMñNNMM wRMM=MNNM N

NU ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=d=PLQÒ wNTM=MQSM N PT báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLTRR wNTT=MMTR N

NV pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OS=J=PU wOMM=OMUM Q PU håáÉ=VO=NLO wNTM=MQTU N



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=OQ OTQU

Antrieb über aufsteckbare Ölpumpe oder Elektromotor 4 kW - Type PZ E4D

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N bl=dw=NSJp wNTM=MNUS N R báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLQMM wNUM=MMNM N

O tÉÅÜëÉäîÉåíáä=ts=NSJp cMMM=NMMR N báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRMM=Hub 1,2m wNUM=MMPM

P báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLNVMM wNUM=MNQR N S bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLOMRM=Hub 1,2m wNUM=MNQQ T bl=jNSJp wNTM=MNRM N

Q bl=ubt=NSJmp wNTM=MNUM N U bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

2

Siehe E-Antrieb  Seite 20

Siehe Antrieb PZ  Seite 15

1

3

4

5

6
8

7



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=OROTMO

Antrieb über Zapfwelle oder Elektromotor 4 kW - Type PZG E4D

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N bl=dw=NSJp wNTM=MNUS N R báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRMM wNUM=MMPM N

O tÉÅÜëÉäîÉåíáä=ts=NSJp cMMM=NMMR N S bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

P
báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRMM wNUM=MMPM

N
T bl=jNSJp wNTM=MNRM N

báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLTMM wNUM=MMTM U bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

Q bl=ubt=NSJmp wNTM=MNUM N

2

Siehe E-Antrieb  Seite 20

Siehe Antrieb PZG  Seite 8

1

3

4

5

6
8

7



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=OS OTNR

Antrieb über Zapfwelle oder Elektromotor 4 kW mit hydr. Hebevorrichtung - Type PZG E4D HH

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRMM wNUM=MMPM N R báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLQMM wNUM=MMNM N

O tÉÅÜëÉäîÉåíáä=ts=NSJp cMMM=NMMR N S bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

P bl=dw=NSJp wNTM=MNUS N T bl=jNSJp wNTM=MNRM N

Q bl=ubt=NSJmp wNTM=MNUM N U bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

7
Siehe E-Antrieb  Seite 20

Siehe Antrieb PZG  HH  Seite 11

8
6

1

5
2 3

4



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=OTOVUN

Antrieb ü. Zapfwelle/E-Motor mit hydr. Hebevorrichtung bei Verw. E-Motors - Type PZG E4D HHE

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N bl=dw=NSJp wNTM=MNUS N V bl=jNSJp wNTM=MNRM N

O tÉÅÜëÉäîÉåíáä=ts=NSJp cMMM=NMMR N NM báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNOMM wNTT=MNOM N

P bl=ubt=NSJmp wNTM=MNUM N NN tÉÅÜëÉäîÉåíáä=sccLNQ wNSM=MSQQ N

Q báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLUSR wNTT=MMUS N NO bl=udb=NMJmioJba wNSV=MRMM P

R báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRMM wNUM=MMPM N NP bl=dw=NM=i wNSV=MQPR N

S báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRMM wNUM=MMPM N NQ bl=ubi=NM=mi wNSV=MQTM N

T bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N NR bl=sh^=NM wNSV=MQRR N

U bl=sh^=NS wNTM=MNUR N NS bl=jNMJi wNSV=MQUR N

9

Siehe E-Antrieb HHE  Seite 22

siehe Antrieb PZG  HH  Seite 11

8
7

1

6

2

3

4

10

12

11

12
13

14

15

16

5



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=OU OUPR

Antrieb über Zapfwelle oder Elektromotor 4 kW mit Seilwinde - Type PZG E4D W

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRMM wNUM=MMPM N V báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNRMM wNTT=MNRN N

O tÉÅÜëÉäîÉåíáä=ts=NSJp cMMM=NMMR N NM bl=ubi=NM=mi wNSV=MQTM N

P bl=dw=NSJp wNTM=MNUS N NN bl=jNMJi wNSV=MQUR N

Q bl=ubt=NSJmp wNTM=MNUM N NO bl=sh^=NM wNSV=MQRR N

R báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLQMM wNUM=MMNM N NP báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLRUM wNTT=MMRU N

S bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N NQ bl=udb=NM=miLoNLOJba wNSV=MQVN N

T bl=jNSJp wNTM=MNRM N NR håáÉ=VO=NLO wNTM=MQTU N

U bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

7

siehe E-Antrieb  Seite 20

8
6

1

5
2 3

4

siehe Antrieb PZG  W  Seite 13
9

10

12

11

14

15

siehe Seilwindenverrohrung  Seite 13

13



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=OVOTMV~

Zylinderverrohrung

 S

12

10

9

11

8

1

13

14

3

4

4

16

2
5

6

7

210 bar
14 15

17



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PM OTMVÄ

Zylinderverrohrung

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N sÉåíáä=paNN (siehe Seite 56) wNRO=MRMM N NN bl=udb=OMJmpoJNJta wNTM=MORO N

O fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñTM=afkVNO kNVM=NNUM P NO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLSMM wNUM=MONM N

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM O NP bl=udb=OMJmpoJba wNTM=MORM N

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM P NQ bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM O

R pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM N NR bl=udb=OMJmpo=NLO wNTM=MORN N

S cáäíÉê=(siehe Seite 63) wNSM=MQOM N NS báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNNMM wNUM=MONU N

cáäíÉê==bei HH und W (siehe Seite 64) wNSM=MQOO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNPRM=Hub 1,2m wNUM=MOOO N

T fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVNO kNVM=NNRV O NT báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLNPMM wNUM=MNON N

U cáäíÉêëÅÜä~ìÅÜ cOMM=NOMQ N báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLNRMM=Hub 1,2m wNUM=MNOV N

V pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OS=J=PU wOMM=OMUM N eóÇê~ìäáâ∏ä=eimJjQS wOMM=NROM QMä

NM håáÉ=VO=N wNTM=MQUM N



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PNOTNO~

Zylinderverrohrung R „Autospeed“

210 bar

4
3

2 1 14 15

21

14

13

19

20

8

9

6
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12

11

10

7

22
13
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PO OTNOÄ

Zylinderverrohrung R „Autospeed“

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N sÉåíáä=paNN=(siehe Seite 57) wNRO=MRMP N NP bl=udb=OMJmpoJba wNTM=MORM O

O fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñTM=afkVNO kNVM=NNUM P NQ bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM O

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM Q NR bl=udb=OMJmpo=NLO wNTM=MORN N

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM Q NS báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLVMM wNUM=MONS N

R pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM N báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNPRM=(Hub 1,2) wNUM=MOOO

S cáäíÉê (siehe Seite 63) wNSM=MQOM N NT báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLNPMM wNUM=MNPM N

cáäíÉê=bei HH, W (siehe Seite 64) wNSM=MQOO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLNRMM=(Hub 1,2) wNUM=MNOU

T fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVNO kNVM=NNRV O NU báäÖ~åÖîÉåíáä wNRT=MUMM N

U cáäíÉêëÅÜä~ìÅÜ cOMM=NOMQ N NV bl=udb=NSJmpo=PLQJba wNTM=MNTN O

V pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OS=J=PU wOMM=OMUM N OM bl=ubt=NSJmp wNTM=MNUM N

NM håáÉ=VO=N wNTM=MQUM N ON bl=dw=NS=p wNTM=MNUS N

NN bl=udb=OMJmpo=NJba wNTM=MORO N OO bl=ubi=OMJmp wNTM=MOSS N

NO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLSMM wNUM=MONM O eóÇê~ìäáâ∏ä=eimJjQS wOMM=NROM PVä

báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLVMM=(bei W) wNUM=MONS



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PPOTMT

Spaltmesser und Spaltkreuz

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pé~äíãÉëëÉê cNMM=POSO N NN pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM S

O pé~ååëíáÑí=jNOñTM=afkNQUN kNVM=OQVM N NO pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM O

P pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñQR=afkVPN kNVM=MTPM U NP pí~åÖÉåÑΩÜêìåÖ cNMM=OTSS O

Q däÉáíéä~ííÉ cOMM=ROPM N NQ pÉåââçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jNMñRM=afkTVVN kNVM=QNOP Q

R jÉëëÉêÑΩÜêìåÖ=jë cOMM=VNSQ O NR pé~äíâêÉìò cNMM=OTTM N

S pÅÜãáÉêåáééÉä=jS wOMM=MNPN O NS hä~ééÉ cNMM=OTTN N

T eçäòÜ~äíÉê cNMM=PRNU N NT pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñNMM=afkVPN kNVM=MUSM N

U cΩÜêìåÖëêáåÖ cOMM=TSQQ Q NU pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSPM N

V cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ=äáåâë cNMM=OTST N pé~äíâêÉìò=âçãéäÉíí=EmçëK=N5=J=18F cMMM=NQRV

NM cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ=êÉÅÜíë cNMM=OTSU N

H18
16

54

12

6

11

12

13

10

118
7

14

9

5

6

17

15

69Nm

3



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PQ OTMU

Zweihandschaltung

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pÅÜ~äíÜÉÄÉä cNMM=PORV O NU pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM P

O dêáÑÑ= wOPM=NMMN O NV pÅÜ~äíïáééÉ cOMM=TRPT N

P qÉääÉêÑÉÇÉê=OUñNMIOñNIOR kNVM=PMTM O OM i~ÖÉêêáåÖ cOMM=TRMR N

Q pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNMJU=afkVUR kNVM=NSMM U ON pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPM=afkVPP kNVM=MPVM N

R ^ÄëÅÜ~äíâä~ééÉ cOMM=TSPT N OO pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkQQM= kNVM=NVOM N

S fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkVNO kNVM=NNRT O OP táåâÉäÖÉäÉåâ=^pNP=afkTNUMO wQNM=MNMM Q

T pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM Q OQ dÉïáåÇÉëíáÑí=jUñUM=afkVNQ kNVM=OPPS O

U dÉïáåÇÉëíáÑí=jNMñPR=afkVNQ kNVM=OPRR N OR sÉêÄáåÇìåÖëëí~åÖÉ cNMM=POSM N

V i~ÖÉêêáåÖ cOMM=RSVM O OS pÅÜ~äíìåÖëîÉêâäÉáÇìåÖ cOMM=TSPV N

NM dÉïáåÇÉëíáÑí=jNMñTM=afkVNQ kNVM=OPRU N OT _äÉÅÜëÅÜê~ìÄÉ=SIPñNS=afkTVTS kOMT=MOMM O

NN cäΩÖÉäãìííÉê=jNM=afkPNR kNVM=NQVO O OU ^ÄëÅÜ~äíëí~åÖÉ cOMM=TMNM N

NO dìããáéìÑÑÉê=PMñOU wPOM=MMQN O OV qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkSMP kNVM=NOTM N

NP pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñNM=afkVPP kNVM=MNOQ O PM páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM N

NQ báåëíÉääÄäÉÅÜ cOMM=TQQU N PN pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñRM=afkVPP kNVM=MOVM O

NR qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkSMP kNVM=NORV O PO pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVPQ kNVM=NRPM Q

NS pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM O pÅÜ~äíÜÉÄÉä=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=NJOF cQMM=NNSV

NT ^ÄëÅÜ~äíÜÉÄÉä cOMM=TSPU N
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PROSVO

Stammhebevorrichtung verriegelbar

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N eÉÄÉ~êã cNMM=QOPT N NO pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNOM=afkVPP kNVM=MVTV O

O pÅÜÉáÄÉ=jNS=afkNORL^ kNVM=NVUM O NP aêìÅâÑÉÇÉê wNOM=MMOM N

P pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNNM=afkVPN kNVM=MVUQ O NQ páÅÜÉêÜÉáíëÜÉÄÉä cOMM=UUPT N

Q pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVUR kNVM=NSVM Q NR dêáÑÑ wOPM=NMMR N

R pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVPQ kNVM=NSTM Q NS i~ÖÉêêáåÖ cOMM=NPUO N

S eìÄâÉííÉ= cOMM=TQMS N NT pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPR=afkVPN kNVM=MQOM N

T o~éáÇÖäáÉÇ=_PNM wOMM=MRSM N NU fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOM=afkVNO kNVM=NOMM O

U báåÜ®åÖÉÄäÉÅÜ cOMM=TQMR N NV pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM P

V o~ëíÜÉÄÉä cNMM=QOQM N páÅÜÉêÜÉáíëÜÉÄÉä=îçêãçåíK=EmçëK=NQ=ìK=NRF cQMM=NQPT

NM pÅÜÉáÄÉ=jNS=afkTPQV kNVM=NVTO N o~ëíÜÉÄÉä=îçêãçåíK=EmçëK=RI=VI=NOI=NQ=J=NVF cQMM=NQQR

NN wÉåíêáÉêêáåÖ cOMM=TQMQ N pí~ããÜÉÄÉîçêêáÅÜíìåÖ=îÉêêáÉÖÉäÄ~ê=âçãéäK cMMM=NTTT

1

5

4

63

4

12

5
3

2

12

8
7
5

2

13

11
10

4

4

9

14
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PS OTNM

Hydraulische Stammhebevorrichtung

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N eìÄ~êã=ee cNMM=PPOS N R wóäáåÇÉê=RMLORñORM=(siehe Seite 62) cOMM=VPPU N

O däÉáíä~ÖÉê=ncj=OROUJON wONO=MMOR O S sÉåíáäÄäÉÅÜ cOMM=TUSO N

P i~ÖÉê~ÅÜëÉ cOMM=TTON O T sÉåíáä=nPR wNSR=MOMM N

Q ^ÅÜëÜ~äíÉê cOMM=TQSO O píÉìÉêÜÉÄÉä wPPM=MQOV N

7

1

2

2

34

5

3

4

6  S
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PTONNS

Spalttisch

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pé~äííáëÅÜ cNMM=OTPO N Q pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM N

O pé~äííáëÅÜÉáåä~ÖÉ cOMM=RMTO N R pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM N

P pÉåââçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVSP kNVM=NNMM N pé~äííáëÅÜ=âçãéäÉíí cMMM=NQSP

1

2

5

4

3



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PU OSNS

Spalttisch höhenverstellbar

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N aêìÅâëíΩÅâ wNNO=MNMM N T råíÉêíÉáä cNMM=QNPQ N

O pé~äííáëÅÜÉáåä~ÖÉ cOMM=RMTO N U lÄÉêíÉáä cNMM=QNPP N

P pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jOQ=afkQPV kNVM=NTOR O V ^ÄëíÉÅâÄçäòÉå cNMM=QNVT O

Q pÉåââçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVSP kNVM=NNMM N NM páÅÜÉêìåÖëêáåÖ=^OR=afkQTN kNVM=ONUM O

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM N NN hä~ééëíÉÅâÉê=QIR wOMM=OMQR O

S pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM N pé~äííáëÅÜ=Ü∏ÜÉåîÉêëíÉää~ê=âçãéäÉíí cMMM=NSRN

1

2

5

4

3

8
6

11

7

10 9



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PVOTRU~

Funkseilwinde - Antrieb
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=QM OTRUÄ

Funkseilwinde - Antrieb

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pÉáäÑΩÜêìåÖëâçåëçäÉ cNMM=PRON N OT pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM S

O oçääÉ cOMM=TVTS S OU pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM NM

P däÉáíä~ÖÉê wONO=MMOR NO OV báåä~ìÑÄÉÖêÉåòÉê cOMM=POPS O

Q pÉáäêçääÉåä~ÖÉêÄçäòÉå cOMM=TVTT S PM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jSñPM=afkVPP kNVM=MNMM Q

R páÅÜÉêìåÖëêáåÖ=^OR=afkQTN kNVM=ONUM T PN aê~ÜíëÉáä=R wOMM=MNSM OMã

S pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPR=afkVPP kNVM=MTMM Q PO pÉáäâ~ìëÅÜÉ=R wOMM=MNRM N

T pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñQM=afkVPP kNVM=MTON R PP pÉáäâäÉããÉ=R=afkTQN wOMM=MNQM P

U pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVPM S PQ sÉåíáäÄäÉÅÜ cOMM=UVTO N

V páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNO=_kNPOVO kNVM=ONNM S PR pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOR=afkVPP kNVM=MONM Q

NM pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM T PS dêìåéä~ííÉ=^êçåJsÉåíáä wNSO=MNMN N

NN qêçããÉää~ÖÉêìåÖ cNMM=QQMR N PT sÉåíáä=^êçå=NOs wNSN=MNNM N

NO pÉáäíêçããÉä cNMM=QPNU N PU fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jRñSR=afkVNO kNVM=NNPP Q

NP pÉáäÄÉÑÉëíáÖìåÖ cOMM=POOM N PV pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jR=afkVUR kNVM=NQTR Q

NQ qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jSñOM=afkSMP kNVM=NORS N QM fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jRñPM=afkVNO kNVM=NNPS Q

NR pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jS=afkVUR kNVM=NQTM V QN jìííÉê=J=pÉáäòìÖ cOMM=TTNQ N

NS dÉÜ®ìëÉä~ÖÉê=OR=phc=cv wOMM=MQPP N QO ^ÄÇÉÅâéä~ííÉ cOMM=UROT N

NT aÉÅâÉä=J=dÉÜ®ìëÉä~ÖÉê wOMM=MQRS N QP bãéÑ®åÖÉêÜ~äíÉê cOMM=UVTN N

NU qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPR=afkSMP kNVM=NOTN Q QQ cìåâëíÉìÉêìåÖ=EâçãéäÉíí=ãáí=pÉåÇÉêF wOQM=MNMO N

NV pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM Q QR pÉáäòìÖêáÑÑëÅÜìíò cOMM=UUUP N

OM pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q QS páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM O

ON eóÇê~ìäáâãçíçê=ljo=OMM=^ wNSM=MPOV N QT píÉêåÖêáÑÑëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkSPPS kNVM=NPVR N

OO báåä~ìÑëÅÜìíò cOMM=UUTT N QU pÉáäêçääÉåëÅÜìíò cNMM=QPNV N

OP báåä~ìÑëÅÜìíòJhìåëíëíçÑÑ cOMM=POON N QV pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñNS=afkVPP kNVM=MNSM N

OQ pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jSñOM=afkVPP kNVM=MMUM Q RM píÉÅâÉêÜ~äíÉê wOMM=MTTT N

OR pÅÜÉáÄÉ=jS=afkNORL^ kNVM=NUSM Q pÉáäêçääÉ=îçêãçåáíÉêí=EmçëK=O=J=PF cQMM=NORT

OS qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkSMP kNVM=NORV S



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=QNNVOP

Greifzange und Blochhaken

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N dêÉáÑò~åÖÉ=âäÉáå=ESMMF cNMM=NOMQ
N

pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM

dêÉáÑò~åÖÉ=Öêç≈=EUMMF cNMM=NOMO S ^ìÑå~ÜãÉ=dêÉáÑò~åÖÉ=âäÉáå cOMM=NVSP
N

O _ÉÑÉëíáÖìåÖëíÉáä=âäÉáå cNMM=NOMR
N

^ìÑå~ÜãÉ=dêÉáÑò~åÖÉ=Öêç≈ cOMM=NVSO

_ÉÑÉëíáÖìåÖëíÉáä=Öêç≈ cNMM=NOMP T hÉííÉ cOMM=OSSM O

P o~éáÇÖäáÉÇ=_PNM wOMM=MRSM Q U _äçÅÜÜ~âÉå cOMM=PRNT O

Q
pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñQR=afkVPN kNVM=MRMM

N
dêÉáÑò~åÖÉ=âäÉáå=âçãéäÉíí=EmçëK=N=J=SF cMMM=MMUM

pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñSM=afkVPN kNVM=MUOM dêÉáÑò~åÖÉ=Öêç≈=âçãéäÉíí=EmçëK=N=J=SF cMMM=MMUN

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM N _äçÅÜÜ~âÉå=âçãéäÉíí=EmçëK=PI=TI=UF cMMM=MONU

4

3

5

2

6

1

8

3

7

3



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=QO OSNQ

Einfaches Traktorfahtwerk PZ/PS

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N ^ÅÜëÉ cNMM=QONN N OM páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM N

O o~Ç=RUM=NRR=oNP wOPM=MVON O ON ^ÄëíÉÅâÄçäòÉå cOMM=TVSU N

P aÉáÅÜëÉä cNMM=QONM N OO cÉÇÉêëíÉÅâÉê= wOMM=OMQN N

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jOMñNNM=afkVPN kNVM=NMMM N OP _êÉãëëí~åÖÉå~ìÑå~ÜãÉ cNMM=QOPP O

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jOM=afkVUR kNVM=NTNN P OQ pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPR=afkVPP kNVM=MTMM U

S wìÖ∏ëÉ=QM=Ü∏ÜÉåîÉêëíÉääÄ~ê wOTM=MMOT N OR pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVPM V

T pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jOMñTM=afkVPN kNVM=NMMO O OS pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM V

U häÉããëÅÜÉääÉ wOPM=SROM N OT h~åíÉåëÅÜìíòéêçÑáä=NTñNM oNUM=MQNM MIRã

V pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkVPP kNVM=MPTM O OU oçÜêâä~ééëíÉÅâÉê wOMM=OMSN O

NM pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM O OV _êÉãëÄçäòÉå cNMM=QOPQ O

NN píΩíòê~Ç wOPM=SMQM N PM pÅÜìíòëÅÜä~ìÅÜ=TMñVOM wRMM=MVOM N

NO _ÉäΩÑíìåÖëêçÜê cNMM=PTPT N PN ^ÄëíΩíòêçÜê cNMM=QRPN N

NP bl=udb=NSJmpjNUñNIRJba wNTM=MNTO N PO ^ìÑå~ÜãÉ=J=^ÄëíΩíòìåÖ cNMM=QRPO N

NQ bl=ubt=NSJmp wNTM=MNUM N PP dêáÑÑÄçäòÉå cNMM=NRSQ N

NR bl=mao=NSJp wNTM=MNSM N PQ cÉÇÉêëíÉÅâÉê=çÜåÉ=hÉííÉ wOMM=OMQM N

NS bl=j=NSJp wNTM=MNRM N PR páÅÜÉêìåÖëêáåÖ=^OM=afkQTN kNVM=ONTM N

NT _ÉäΩÑíìåÖëëÅÜê~ìÄÉ wPPM=MPVU N PS pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñTR=afkVPN kNVM=MUPO N

NU dÉíêáÉÄÉÜ~äíÉÄçäòÉå cOMM=NOOV N báåÑ~ÅÜÉë=qê~âíçêÑ~ÜêïÉêâ=âçãéäK cMMM=NTST

NV pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOM=afkVPP kNVM=MPSM N
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=QPOTQV

Einfaches Traktorfahtwerk PZE

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N ^ÅÜëÉ cNMM=QONN N ON ^ÄëíÉÅâÄçäòÉå cOMM=TVSU N

O o~Ç=RUM=NRR=oNP wOPM=MVON O OO cÉÇÉêëíÉÅâÉê=ãáí=hÉííÉ wOMM=OMQN N

P aÉáÅÜëÉä cNMM=QQVV N OP _êÉãëëí~åÖÉå~ìÑå~ÜãÉ cNMM=QOPP O

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jOMñNNM=afkVPN kNVM=NMMM N OQ pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPR=afkVPP kNVM=MTMM U

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jOM=afkVUR kNVM=NTNN P OR pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVPM V

S wìÖ∏ëÉ=QM=Ü∏ÜÉåîÉêëíÉääÄ~ê wOTM=MMOT N OS pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM V

T pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jOMñTM=afkVPN kNVM=NMMO O OT h~åíÉåëÅÜìíòéêçÑáä=NTñNM oNUM=MQNM MIRã

U häÉããëÅÜÉääÉ wOPM=SROM N OU oçÜêâä~ééëíÉÅâÉê wOMM=OMSN O

V pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkVPP kNVM=MPTM O OV _êÉãëÄçäòÉå cNMM=QOPQ O

NM pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM O PM pÅÜìíòëÅÜä~ìÅÜ=TMñVOM wRMM=MVOM N

NN píΩíòê~Ç wOPM=SMQM N PN ^ÄëíΩíòêçÜê cNMM=QRPN N

NO _ÉäΩÑíìåÖëêçÜê cNMM=PTPT N PO ^ìÑå~ÜãÉ=J=^ÄëíΩíòìåÖ cNMM=QRPO N

NP bl=udb=NSJmpjNUñNIRJba wNTM=MNTO N PP dêáÑÑÄçäòÉå cNMM=NRSQ N

NQ bl=ubt=NSJmp wNTM=MNUM N PQ cÉÇÉêëíÉÅâÉê=çÜåÉ=hÉííÉ wOMM=OMQM N

NR bl=mao=NSJp wNTM=MNSM N PR páÅÜÉêìåÖëêáåÖ=^OM=afkQTN kNVM=ONTM N

NS bl=j=NSJp wNTM=MNRM N PS pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñTR=afkVPN kNVM=MUPO N

NT _ÉäΩÑíìåÖëëÅÜê~ìÄÉ wPPM=MPVU N PT o~éáÇÖäáÉÇ=_PNM wOMM=MRSM O

NU dÉíêáÉÄÉÜ~äíÉÄçäòÉå cOMM=NOOV N PU sÉêä®åÖÉêìåÖëâÉííÉ cOMM=UOMR N

NV pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOM=afkVPP kNVM=MPSM N báåÑ~ÅÜÉë=qê~âíçêÑ~ÜêïÉêâ=mwb=âçãéäÉíí cMMM=NUOR

OM páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM N
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=QQ OTVU~

Strassenfahrwerk
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=QROTVUÄ

Strassenfahrwerk

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N c~ÜêïÉêâê~ÜãÉå cNMM=QPVN N PM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPM=afkVPP kNVM=MPVM P

O píΩíòÄΩÖÉä cNMM=PRRV N PN páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM P

P pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVPM PO PO aê~ÜíëÉáä=R wOMM=MNSM Rã

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñRM=afkVPN kNVM=MTSM O PP pÉáäâ~ìëÅÜÉ=R wOMM=MNRM N

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM NV PQ pÉáäâäÉããÉ=R wOMM=MNQM P

S d~ëÑÉÇÉê=dpOOJOMM wNNV=MNPM Q PR £ëÉåÜ~âÉå=epRJS wOMM=QNMM N

T pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM OU PS oáåÖëÅÜê~ìÄÉ=jNM=afkRUM kOMV=MOMM N

U pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM NU PT píΩíòÑìëë=äáåâë cNMM=QMNP N

V dìããáÑÉÇÉê~ÅÜëÉ=NPMM=âÖ wOPM=QSVM N PU píΩíòÑìëë=êÉÅÜíë cNMM=QMNQ N

NM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñNMM=afkVPN kNVM=MUSM NM PV pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkVPP kNVM=MSTM U

NN o~Ç=SRM=NUR=oNQ= wOPM=MVOO O QM iáÅÜíÄ~äâÉå~ìÑå~ÜãÉ=äáåâë cOMM=UMQT N

NO ^ìÑä~ìÑÉáåêáÅÜíìåÖ=TMM=J=NMMM=âÖ wOPM=ROPM N QN iáÅÜíÄ~äâÉå~ìÑå~ÜãÉ=êÉÅÜíë cOMM=UMQU N

NP hçíÑäΩÖÉä~ìÑå~ÜãÉ=êÉÅÜíë cOMM=TPRR N QO pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñRM=afkVPN kNVM=MRPM U

NQ hçíÑäΩÖÉä~ìÑå~ÜãÉ=äáåâë cOMM=TPRS N QP råíÉêäÉÖâÉáä wOUR=MMNM O

NR hçíÑäΩÖÉä wOPP=MNRM O QQ e~äíÉê=J=råíÉêäÉÖâÉáä wOUR=MRMM O

NS pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkVPP kNVM=MNUM NU QR bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM N

NT _êÉãëëí~åÖÉåãìííÉê cOMM=UVUM N QS bl=ubt=NSJmp wNTM=MNUM N

NU _êÉãëëí~åÖÉ cOMM=UMQS N QT bl=jNSJp wNTM=MNRM N

NV sÉêêáÉÖÉäìåÖëÜÉÄÉä=êÉÅÜíë cOMM=UUSU N QU bl=amo=NSJp wNTM=MNSM N

OM sÉêêáÉÖÉäìåÖëÜÉÄÉä=äáåâë cOMM=UUSV N QV _ÉäΩÑíìåÖëêçÜê cNMM=PTPT N

ON dêáÑÑ=PMñRJS wOPM=NMMR O RM _ÉäΩÑíìåÖëëÅÜê~ìÄÉ=dNLO wNSM=MPVU N

OO qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNOñQM=afkSMP kNVM=NOUS O RN iÉìÅÜíÉåíê®ÖÉê~ìÑå~ÜãÉ cNMM=QRTO O

OP ^åëÅÜê~ìÄÄäÉÅÜ=J=häÉããëÅÜÉääÉ cNMM=ORTR N RO häÉããÑä~åëÅÜ=J=iÉìÅÜíÉåíê®ÖÉê cOMM=VMPT O

OQ häÉããëÅÜÉääÉ wOPM=SROM N RP pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñNMM=afkVPN kNVM=MPMU Q

OR píΩíòê~Ç wOPM=SMQM N RQ ^ÄêÉáëëJpÉáä wOPM=ROVR N

OS pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPM=afkVPP kNVM=MPVM Q RR cÉÇÉêëíÉÅâÉê=S=afkNNMOQ wOMM=OMQO O

OT pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM R iÉìÅÜíÉåíê®ÖÉê=îçêãçåíK=(siehe Seite 46) cQMM=NPTS

OU pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM NO píê~ëëÉåÑ~ÜêïÉêâ=âçãéäÉíí cMMM=NUMM

OV pÉáäïáåÇÉ=RMM=âÖ wOPM=NMOM N



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=QS ORQO

Lichtanlage

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N iÉìÅÜíÉåíê®ÖÉê cOMM=QQNN N V pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jUJU=afkVPQ kNVM=NRPM O

O båÇâ~ééÉ wOON=MOMM O NM píÉÅâÉê=TJéçäáÖ wOMM=MTUO N

P eÉÅâäÉìÅÜíÉ=äáåâë wOOM=NMPN N NN píÉÅâÉêÜ~äíÉê wOMM=MTTT N

Q eÉÅâäÉìÅÜíÉ=êÉÅÜíë wOOM=NMQN N NO oΩÅâëíê~ÜäÉê=ïÉáëë wOMM=MTTV O

R h~ÄÉä=ãáí=píÉÅâÉê=äáåâë wOOM=NNNM N NP i~ãéÉ=NOs=ONLRt wOOM=MOMN O

S h~ÄÉä=ãáí=píÉÅâÉê=êÉÅÜíë wOOM=NNOM N NQ i~ãéÉ=NOs=ONt wOOM=MOMM Q

T sÉêíÉáäÉêÇçëÉ wOOO=MNMM N NR i~ãéÉ=NOs=Rt wOOM=MONN O

U qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=UKU=afkSMP kNVM=NORV O iÉìÅÜíÉåíê®ÖÉê=âçãéäÉíí=EmçëK=N=J=TF cQMM=NPTS
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=QTOVUO

Stundenzähler

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N ^ÄÇÉÅâéä~ííÉ cOMM=OSRM N U h~ÄÉä=OñMITR wOPM=TQU MITã

O píìåÇÉåò®ÜäÉê wOPM=MSQR N V aêìÅâëÅÜ~äíÉê wOPM=MSSS N

P dÉÜ®ìëÉ wOPM=MSSM N NM `ìJoáåÖ=NPñNTñNIR=afkTSMP kNVM=OSSM N

Q wóäáåÇÉêëÅÜê~ìÄÉ=jQñOM=afkUQ^ kNVM=NOVR O NN pÅÜìíòâ~ééÉ wOPM=MSST N

R pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jQ=afkVPQ kNVM=NQMM O NO aÉÅâÉä wOPM=MSSN N

S dÉÜ®ìëÉ~ìÑå~ÜãÉ cOMM=RVOM N NP pÅÜê~ìÄÉ= wOPM=MSSO Q

T ^åëÅÜäì≈ëíΩÅâ=NSJNLQ cOMM=RVNV N píìåÇÉåò®ÜäÉê=âçãéäÉíí cMMM=NOVM
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Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=QU OTOQ

Stundenzähler für PZG-Modelle

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N píìåÇÉåò®ÜäÉê= wOPM=MSQP N U pÅÜÉáÄÉ=jQ=afkNORL^ kNVM=NUOR Q

O _ÉÑÉëíáÖìåÖëÄäÉÅÜ=pÉåëçê cOMM=UUVS N V pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jQ=afkVPQ kNVM=NQMM Q

P j~ÖåÉí wONS=MMMM N NM pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM O

Q pÉåëçêêáåÖ cOMM=UURQ N NN pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkVPP kNVM=MNUM O

R dÉïáåÇÉëíáÑí=jSñNM=afkVNQ kNVM=OOVM N NO pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM O

S pÅÜìíòíçéÑ cOMM=UURR N NP _~ííÉêáÉ=Vs=_äçÅâ wQOM=MMNQ N

T píìåÇÉåò®ÜäÉêÄäÉÅÜ cOMM=UUVT N píìåÇÉåò®ÜäÉê=âçãéäÉíí cMMM=NUMS

7

10

9

11

8

6

5

4

1

2

3

12

13

Taste zur Anzeige der Betriebsstunden



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=QVOQNM

Schalter  4 kW direkt ohne Nullspannungsauslöser

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pÅÜ~äíÉêÖÉÜ®ìëÉ=lÄÉêíÉáä wPMM=SMNM N Q báåëÅÜäç≈îÉêêáÉÖÉäìåÖ wPMM=SMQM N

O pÅÜ~äíÉêÖÉÜ®ìëÉ=råíÉêíÉáä wPMM=SMNN N R kçÅâÉåëÅÜ~äíÉê wPMM=SNMM N

P aêÉÜâåçéÑ wPMM=SMOM N pÅÜ~äíÉê=âçãéäÉíí wOPM=MQPP

3

4

1

5

2



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RM ONRR

Übersetzungsgetriebe 3P ML52-1-1/3,8

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N _ÉäΩÑíìåÖëëÅÜê~ìÄÉ=dPLUÒ wPPM=MPVM N V dÉÜ®ìëÉÇáÅÜíìåÖ wPPM=MRRM N

O ^Ää~≈ëÅÜê~ìÄÉ=dPLUÒ wPPM=MPUM N NM dÉÜ®ìëÉÜ®äÑíÉ=éìãéÉåëÉáíáÖ wPPM=MRSR N

P £äëí~åÇëÅÜê~ìÄÉ=dPLUÒ wPPM=MPTM N NN dÉÜ®ìëÉÜ®äÑíÉ=íê~âíçêëÉáíáÖ wPPM=MRSM N

Q oáääÉåâìÖÉää~ÖÉê=SMNM wOMM=MPOU O NO báåÖ~åÖëïÉääÉ wPPM=NMVS N

R oáääÉåâìÖÉää~ÖÉê=SMMV wOMM=MPOT O NP páÅÜÉêìåÖëêáåÖ=^RM=afkQTN kNVM=OOOM N

S eçÜäïÉääÉ wPPM=NMUU N NQ cáÄÉêêáåÖ kNVN=MNMM P

T tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ=QR wPSM=MNOM dÉíêáÉÄÉ∏ä=p^bUR=J=tVM wOMM=NRPM MIR=ä

U tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ=RM wPSM=MNQM N §ÄÉêëÉíòìåÖëÖíêáÉÄÉ=âçãéäÉíí wNSM=MUOO

4
8

12

13

4

10

9
11

1
14

2 14

3

5

6

5

7



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RNNOPQ

Übersetzungsgetriebe 3P ML32-3-1/3,8 mit Schnappring

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N _ÉäΩÑíìåÖëëÅÜê~ìÄÉ=dPLUÒ wPPM=MPVM N NO hìÖÉä=ÑΩê=pÅÜå~ééêáåÖë~íò wPPM=NNOM P

O ^Ää~≈ëÅÜê~ìÄÉ=dPLUÒ wPPM=MPUM N NP ^ÄëíΩíòëÅÜÉáÄÉ wPPM=NNNM N

P £äëí~åÇëÅÜê~ìÄÉ=dPLUÒ wPPM=MPTM N NQ aêìÅâÑÉÇÉê wPPM=NNMM N

Q tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ=RM wPSM=MNQM N NR hçåìëêáåÖ wPPM=NNNN N

R tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ=PR wPSM=MMPM N NS páÅÜÉêìåÖëêáåÖ=^RM=afkQTN kNVM=OOOM N

S oáääÉåâìÖÉää~ÖÉê=SMMT wOMM=MPOS O NT eçÜäïÉääÉ wPPM=NMUV N

T oáääÉåâìÖÉää~ÖÉê=SMNM wOMM=MPOU O NU cáÄÉêêáåÖ kNVN=MNMM P

U eçÜäïÉääÉ wPPM=NMVN N dÉíêáÉÄÉ∏ä=p^bUR=J=tVM wOMM=NRPM MIR=ä

V dÉÜ®ìëÉÇáÅÜíìåÖ wPPM=MQNM N pÅÜå~ééêáåÖë~íò=âçãéäÉíí wPPM=MQMM

NM dÉÜ®ìëÉÜ®äÑíÉ=éìãéÉåëÉáíáÖ wPPM=MQNU N §ÄÉêëÉíòìåÖëÖíêáÉÄÉ=âçãéäÉíí wNSM=MUNO

NN dÉÜ®ìëÉÜ®äÑíÉ=íê~âíçêëÉáíáÖ wPPM=MQOM N

11

18
1

14

16

3

4

7

7

13

15

17
12

2

18

6
5

10

8

6
9



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RO OVTS

Zapfwellenpumpe 100 ccm

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
aáÅÜíë~íò=kme wPPM=NMNO mìãéÉ=NMM=ÅÅã=kme wNRQ=MMVV



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RPOVTV

Pumpe 2PB 26

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N aÉÅâÉä=(Salami) wPPM=NMUM N R pÅÜÉáÄÉåÑÉÇÉê=(Salami) wPPM=MROM N

O
pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=(Salami) wPPM=MRQM

N
S w~ÜåâìééäìåÖ wNSM=MRPM N

pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=(Casappa) wPPM=MRQN aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=(Salami) wPPM=MVVM

P páÅÜÉêìåÖëÄäÉÅÜ=(Salami) wPPM=MRPM N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=(Casappa) wPPM=MVUS

Q tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ=(Salami) wPPM=NMPM O mìãéÉ=Om_=OSLa=âçãéäÉíí wNSM=MMUM

1

2

3

6

45

Achtung!=cΩê=ÇáÉ=bêë~íòíÉáäÄÉëíÉääìåÖ=~ÅÜíÉå=páÉ=ÄáííÉ=~ìÑ=ÇáÉ=qóéÉåÄÉòÉáÅÜåìåÖ=îçå=fÜêÉê=mìãéÉ>



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RQ NVNO

Doppelstufenpumpe 2PB 8,3/19D

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pÅÜÉáÄÉåÑÉÇÉê wPPM=MROM N Q tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ wPPM=NMPM N

O pÉÅÜëâ~åíãìííÉê wPPM=MRQM N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí wPPM=MVUN

P páÅÜÉêìåÖëÄäÉÅÜ wPPM=MRPM N mìãéÉ=âçãéäÉíí wNSM=MNQN

1

2

3

4



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RROVTU

Doppelstufenpumpe Baugröße 3PB 27/2PB 6,2

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pÅÜÉáÄÉåÑÉÇÉê wPPM=MRTM N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=(für Salami) wPPM=NMMV

O pÉÅÜëâ~åíãìííÉê wPPM=MRVM N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=(für Casappa) wPPM=MVUT

P páÅÜÉêìåÖëÄäÉÅÜ=(für Salami) wPPM=MRUM N mìãéÉ=Pm_OTLOm_SIO=(komplett) wNSM=MNSM

Q tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ=(für Salami) wPPM=NMQM O

2
3

4 1

H
60 Nm

4



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RS OPMO

Ventil SD11/1-N

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ wPPV=MUPM O NO píΩíòJoáåÖ wPPV=MRNM N

O wïáëÅÜÉåéä~ííÉ wPPV=MPOM N NP cÉÇÉê wPPV=MTOM N

P aáÅÜíìåÖ wPPV=NSNM N NQ cÉÇÉêíÉääÉê wPPV=MSNM N

Q hçäÄÉå wPPV=MNNR N NR o~ëíÉåëáíò wPPV=NTNM N

R píΩíòêáåÖ wPPV=MROM O NS o~ëíÉåÖÉÜ®ìëÉ wPPV=NNOM N

S lJoáåÖ wPPV=MQPM O NT o~ëíÉåëÅÜê~ìÄÉ wPPV=NRNM O

T dÉÜ®ìëÉ wPPV=MMNR N NU fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ wPPV=MUQM Q

U píçéÑÉå wPPV=NMNQ N NV píçéÑÉå wPPV=NMPM N

V §ÄÉêÇêìÅâîÉåíáä wPPV=MOQM N o~ëíÉåë~íò=âçãéäÉíí wPPV=NNSP

NM cÉÇÉêíÉääÉê wPPV=MSOM N sÉåíáä=âçãéäÉíí wNRO=MRMM

NN cÉÇÉê wPPV=MTNM N

5

14

19

17

18

15

13
12

11

6

10

16

17

8 7

9

6
5

4

3
2 1



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RTOVUM

Ventil SD11/1 ohne Regenerativ-Schaltung

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N hçäÄÉå wPPV=MNOP N S wïáëÅÜÉåéä~ííÉ wPPV=MPNO N

O píçéÑÉå=NLO“ wPPV=NMNQ N T pí~ÜäâìÖÉä wPPV=NTNO Q

P píçéÑÉå=PLQ“ wPPV=NMPM N U o~ëíÉåëáíò wPPV=NUPM N

Q dÉÜ®ìëÉ wPPV=MMNS N V o~ëíÉåë~íò=âçãéäÉíí wPPV=OMNN

R §ÄÉêÇêìÅâîÉåíáä wPPV=MOQM N sÉåíáä=âçãéäÉíí wNRO=MRMP

5
6

2

5

4

1

6

3



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RU OPOU

Zylinder - Dichtsatz 95/70 x1000 - M5, B3 

Pos. Benennung Artikel.Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel.Nr. Stk.
N wóäáåÇÉêêçÜê wPPM=MOVU N V pí~åÖÉåÇáÅÜíêáåÖ=qqu=TM wPPM=QMOP N

O hçäÄÉåëí~åÖÉ wPPM=MPMN N NM cΩÜêìåÖëêáåÖ=^df=TM wPPM=QROS O

P hçäÄÉåëí~åÖÉåÑΩÜêìåÖ wPPM=SMRN N NN l=J=oáåÖ=lo=OQM wNQM=MVQU N

Q hçäÄÉå=òïÉáíÉáäáÖ wPPM=MPOP N NO ^ÄëíêÉáÑÉê=det=TM wPPM=PMOU N

R hçäÄÉåÇáÅÜíìåÖ=qmj=VR wPPM=MPPO N pí~åÖÉåÇáÅÜíë~íò=jRI=_P=EmçëK=T=J=NOF wPPM=VTTM

S l=J=oáåÖ=lo=UOR wNSM=NMMR N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=jRI=_P=EmçëK=R=J=NOF wPPM=VRSP

T l=J=oáåÖ=lo=PQM wNSM=NMQN N eóÇê~ìäáâòóäáåÇÉê=âçãéäÉíí=EwNSMMVOUF cOMM=UUMP

U píΩíòêáåÖ wNSM=NNMS N

7

9

12

8

11

3

1

M5 oder B3

5

6

2

4

10

4

10



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=RVOPQO

Zylinder - Dichtsatz 95/70 x 1200 - M5, B3 

Pos. Benennung Artikel.Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel.Nr. Stk.
N wóäáåÇÉêêçÜê wPPM=UNMR N V pí~åÖÉåÇáÅÜíêáåÖ=qqu=TM wPPM=QMOP N

O hçäÄÉåëí~åÖÉ wPPM=RMVN N NM cΩÜêìåÖëêáåÖ=^df=TM wPPM=QROS O

P hçäÄÉåëí~åÖÉåÑΩÜêìåÖ wPPM=SMRN N NN l=J=oáåÖ=lo=OQM wNQM=MVQU N

Q hçäÄÉå=òïÉáíÉáäáÖ wPPM=MPOP N NO ^ÄëíêÉáÑÉê=det=TM wPPM=PMOU N

R hçäÄÉåÇáÅÜíìåÖ=qmj=VR wPPM=MPPO N pí~åÖÉåÇáÅÜíë~íò=jRI=_P=EmçëK=T=J=NOF wPPM=VTTM

S l=J=oáåÖ=lo=UOR wNSM=NMMR N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=jRI=_P=EmçëK=R=J=NOF wPPM=VRSP

T l=J=oáåÖ=lo=PQM wNSM=NMQN N eóÇê~ìäáâòóäáåÇÉê=EwNTNMVMMF=âçãéäÉíí cOMM=UUMQ

U píΩíòêáåÖ wNSM=NNMS N

7

9

12

8

11

3

1

M5 oder B3

5

6

2

4

10

4

10



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=SM ONNU

Zylinder - Dichtsatz 100/70 x1000 - M5, B3 

Pos. Benennung Artikel.Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel.Nr. Stk.
N wóäáåÇÉêêçÜê wPPM=UNNM N V pí~åÖÉåÇáÅÜíêáåÖ=qqu=TM wPPM=QMOQ N

O hçäÄÉåëí~åÖÉ wPPM=MPMN N NM cΩÜêìåÖëêáåÖ=^df=TM wPPM=QROS O

P hçäÄÉåëí~åÖÉåÑΩÜêìåÖ wPPM=SMRO N NN l=J=oáåÖ=lo=OQN wNQM=MVUM N

Q hçäÄÉå=òïÉáíÉáäáÖ wPPM=TMQM N NO ^ÄëíêÉáÑÉê=det=TM wPPM=PMOU N

R hçäÄÉåÇáÅÜíìåÖ=qmj=NMM wPPM=VMPR N pí~åÖÉåÇáÅÜíë~íò=jRI=_P=EmçëK=T=J=NOF wPPM=VTTN

S l=J=oáåÖ=lo=UOR wNSM=NMMR N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=jRI=_P=EmçëK=R=J=NOF wPPM=VRSV

T l=J=oáåÖ=lo wNQM=MUVS N eóÇê~ìäáâòóäáåÇÉê=EwNSMMVPOF=âçãéäÉíí cOMM=UTVS

U píΩíòêáåÖ wNSM=NPTT N

7

9

12

8

11

3

1

M5 oder B3

5

6

2

4

10

4

10



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=SNOPQP

Zylinder - Dichtsatz 100/70 x1200 - M5, B3 

Pos. Benennung Artikel.Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel.Nr. Stk.
N wóäáåÇÉêêçÜê wPPM=UNNN N V pí~åÖÉåÇáÅÜíêáåÖ=qqu=TM wPPM=QMOQ N

O hçäÄÉåëí~åÖÉ wPPM=RMVP N NM cΩÜêìåÖëêáåÖ=^df=TM wPPM=QROS O

P hçäÄÉåëí~åÖÉåÑΩÜêìåÖ wPPM=SMRO N NN l=J=oáåÖ=lo=OQN wNQM=MVUM N

Q hçäÄÉå=òïÉáíÉáäáÖ wPPM=TMQM N NO ^ÄëíêÉáÑÉê=det=TM wPPM=PMOU N

R hçäÄÉåÇáÅÜíìåÖ=qmj=NMM wPPM=VMPR N pí~åÖÉåÇáÅÜíë~íò=jRI=_P=EmçëK=T=J=NOF wPPM=VTTN

S l=J=oáåÖ=lo=UOR wNSM=NMMR N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=jRI=_P=EmçëK=R=J=NOF wPPM=VRSV

T l=J=oáåÖ=lo wNQM=MUVS N eóÇê~ìäáâòóäáåÇÉê=EwNTNMVRMF=âçãéäÉíí cOMM=UTVT

U píΩíòêáåÖ wNSM=NPTT N

7

9

12

8

11

3

1

M5 oder B3

5

6

2

4

10

4

10



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=SO OPVR

Zylinder - Dichtsatz 50/25x250 B2

Pos. Benennung Artikel.Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel.Nr. Stk.
N wóäáåÇÉêêçÜê wPPM=MMMU N U píΩíòêáåÖ=òì=cΩÜêìåÖ wPPM=NPTM N

O hçäÄÉåëí~åÖÉ wPPM=RMUS N V pí~åÖÉåÇáÅÜíêáåÖ=qqu=OR wPPM=QMMQ N

P hçäÄÉåëí~åÖÉåÑΩÜêìåÖ wPPM=SMMU N NM cΩÜêìåÖëêáåÖ=^df=OR wPPM=QRMQ O

Q hçäÄÉå=OJíÉáäáÖ wPPM=MMRO N NN ^ÄëíêÉáÑÉê=det=OR wPPM=PMMQ N

R hçäÄÉåÇáÅÜíìåÖ=qmj=RM wPPM=VMMM N pí~åÖÉåÇáÅÜíë~íò=EmçëK=T=J=NNF wPPM=VTOR

S lJoáåÖ=lo=ONO wNSM=MVVR N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=EmçëK=R=J=NNF wPPM=VRMQ

T lJoáåÖ=òì=cΩÜêìåÖ wNQM=MQOU N eóÇê~ìäáâòóäáåÇÉê=EwNTNMNONF=âçãéäÉíí cOMM=VPPU

2

1

3

4

5

6

4

7

8

10

10

11

9



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=SPOSTR

Filter Ikron HF502-20

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N cáäíÉêÖÉÜ®ìëÉ wNSM=MRMS N R cáäíÉêÄÉÅÜÉê wNSM=MRNN N

O cáäíÉêÇÉÅâÉä wNSM=MRMR N S lJoáåÖ=VQIUQñPIRP wNQM=MVQU N

P lJoáåÖ=VUIMOñPIRP wNSM=NMPU N T cáäíÉêÉáåë~íò= wNSM=MRNM N

Q lJoáåÖ=TVñPIRP wNQM=MTRU N cáäíÉê=âçãéäÉíí wNSM=MQOM

1

2

3 7

5

6

4



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=SQ OUPO

Filter Ikron HF550-20

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N cáäíÉêÉáåë~íò=ÑΩê=ecRRM wNSM=MRNM N cáäíÉê=fâêçå=ecRRMJOM=âçãéäÉíí wNSM=MQOO

1

Typenschild



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=SRbqi=

Notizen




